

布什 3.0 开动了

杰布·布什参选2016年美国 总统 不打“家族牌” 参选主攻经济 未来最希望对阵希拉里

杰布·布什

62岁

来自政治世家



美国第四十一任总统
乔治·布什的儿子



第四十三任总统
乔治·W·布什的弟弟



希拉里与
杰布·布
什是绝配
对手?

Jeb!
2016



据美国有线新闻网昨晨报道称,美国佛罗里达州前州长、前总统小布什的弟弟杰布·布什15日正式宣布加入本届美国总统大选的角逐。在现场演讲中,杰布抨击现任政府处境糟糕,同时高调宣布他当选后的“施政目标”,即推动经济增长,增加就业等。到目前为止,已经有11位共和党人宣布参选,而且今后几个星期内,估计还会有更多的共和党人宣布参选。综合新华社电

俄警告美勿部署重武器

据新华社电 俄罗斯15日警告美国,不要在俄罗斯家门口部署重型武器装备,否则俄方将以牙还牙,“应对措施不受束缚”。

俄国国防部高级官员尤里·雅库博夫说,如果美国在波罗的海三国和东欧国家部署坦克火炮或其他重装备供5000名美军作战使用,这将是“冷战后最具攻击性”的行动,俄方将不得不在西部边境地区增强军事力量,包括投入新的装甲、炮兵和航空兵部队。另外,俄方可能在位于立陶宛和波兰之间的俄罗斯“飞地”加里宁格勒立即部署“伊斯坎德尔”式战术弹道导弹并增强在白俄罗斯的军力。乌克兰危机爆发后,俄罗斯与美国及北大西洋公约组织的关系跌至冷战后的冰点,敌意骤然增加。北约在与俄罗斯邻近的北约成员国多次举行大规模军演,还着手组建针对俄罗斯的快速反应部队。

埃及刑事法院维持前总统穆尔西死刑判决

据新华社电 昨日,埃及刑事法院维持对该国前总统穆尔西越狱罪的死刑判决。穆尔西是埃及首位民选总统。法院将此前就间谍罪做出的死刑改为25年监禁,但维持就越狱罪做出的死刑判决。

一朝鲜士兵投韩 韩两公民被遣返

据新华社电 韩国军方15日说,一名朝鲜军人当天清晨越过朝鲜半岛南北军事分界线归顺韩国,整个过程朝韩双方没有发生冲突,朝鲜军队没有异常动向。

这名朝鲜军人徒步穿越宽4公里、遍布地雷和铁丝网的朝鲜半岛非军事区,进入韩国境内。韩方说,经调查,他现年19岁,是朝鲜军队中级别最低的下等兵。同一天,朝鲜通知韩方,定于17日遣返两名上月“非法入境”的韩国公民。这两名韩国公民的家人说,两人在中国旅游时在朝边境地区“失踪”。朝鲜当天发表代表官方立场的最高级别声明说,如果朝韩之间形成互信、和解氛围,没有理由不同韩方举行对话和磋商。

美军无人机击毙也门“基地”组织最高头目

据新华社电 “基地”组织阿拉伯半岛分支16日确认,该组织头目纳赛尔·武海希在美军空袭中毙命。阿拉伯半岛分支是“基地”组织目前最为活跃的分支,武海希毙命或对“基地”组织造成冲击。两名不愿透露姓名的也门安全官员确认,美军无人机12日在也门东南部哈德拉毛省省会穆卡拉市击毙了武海希及多名“基地”组织成员。

武海希出生于也门南部贝达省,曾是“基地”组织头目本·拉丹的秘书。2009年,武海希合并了“基地”组织在也门和沙特阿拉伯的分支,在也门南部成立“基地”组织阿拉伯半岛分支,在也门境内多次袭击政府、军队、外国公民和外国使领馆,并策划实施针对西方国家本土的袭击。

演讲 抨击现政府处境“糟糕”

杰布·布什是在迈阿密宣布要出来竞选总统的。他对支持者说,美国目前的处境“非常糟糕”。他同时指责民主党人大幅增加政府权限,并且让美国的经济增长陷于缓慢。

杰布·布什说:“我们需要有意愿打破整个华盛顿现有思维的这么一位总统。”他然后说:“我将是那位总统。”据悉,今年62岁的杰布·布什当天在迈阿密面向约3000名支持者宣布竞选总统,前第一夫人芭芭拉·布什亲临现场支持儿子,老布什和小布什均低调缺席。

在演讲现场,杰布表示,自己是一位革新型州长,不接受华盛顿现行运作标准,美国不需要一位在养尊处优的精英群体中坐头把交椅的政客出任下任总统,需要的是愿意“挑战和颠覆”华盛顿文化的总统。杰布高调宣布当选后的施政目标:推动美国经济增长4%,帮助新增1900万个就业岗位,动用否决权来阻止纳税人的钱被用于“无必要的开支”。

他还猛烈抨击了“奥巴马——希拉里——克里”的外交政策,认为当前政策无法遏制危机,无法抵制暴力,无法保护朋友,反而拆散盟友,更让美国面临“军事劣势”风险。如果当选,他将重新构建美国在全球的关键友谊,与以色列开展坚定合作,还将访问古巴。

细节 宣传片中隐去布什姓氏

而在募款方面,杰布非常出色,而且最初也被认为是共和党里面有望“出线”的一位。不过最近的民意调查显示,来自佛罗里达州的现任共和党参议员鲁比奥,还有威斯康星州的现任州长沃克,目前都同杰布·布什的民意支持率不相上下。威斯康星州的沃克州长目前还没有正式宣布参选。而在最新民调中,杰布以42.4%落后民主党希拉里的47.6%。

值得一提的是,杰布在参选的宣传片中隐去了布什的姓氏。在宣传片中,

他主打州长任内政绩,影片则以“杰布,2016!”结尾,隐去了布什姓氏。

尽管杰布拒绝透露有关其竞选策略的具体细节,但他承认如果要成为一位成功的总统竞选人,他将不得不把自己与他的哥哥小布什区分开来。“杰布与乔治不同,杰布就是杰布,他拥有一个不同的人生故事。”杰布说,“在我的生活经历中,既充满挫败也充满成功。我想这正是总统选举所缺乏的——一个经历生活、被生活所调教的人。”

分析 他最乐于与希拉里角逐

路透社的分析称,数月来,杰布·布什一直躲避有关家族总统的问题,他周一正式宣布竞选总统后,无疑躲不过这些问题的轰炸。

杰布·布什只有明年获得共和党提名后才有可能获得喘息,而且来自最不可能的地方——他的潜在竞争对手希拉里·克林顿。与杰布·布什关系密切的人对路透社称,如果杰布·布什与希拉里一决高下,这可能让杰布·布什的家庭背景不再是热点问题。

报道称,由于希拉里自身的政治背景,包括曾担任国务卿以及丈夫是前总统,希拉里借杰布·布什的父亲和兄长抨击杰

布·布什可能引火烧身。“如果希拉里借杰布·布什的父亲或哥哥指责杰布·布什,他可以借奥巴马或克林顿指责希拉里。”佛罗里达州的游说者、布什的顾问约翰说。

在那种情况下,美国政治是否是世袭的将不再是台面上的问题,“布什疲劳”和“克林顿疲劳”将相互抵消。选民必须在两人之中选择一个。

但接近杰布·布什的人强调,目前就专注于与希拉里一决高下还为时过早。杰布·布什首先必须在比预想更加激烈的共和党总统候选人初选中脱颖而出。共和党总统候选人初选可能有十几名候选人,在初选进行很久后可能才会出现明显的领跑者。

中美合作已研发出MERS病毒抗体

动物实验有效 尽早临床试验

最近,中东呼吸综合征MERS一下子成为国人熟悉的词汇,这个病毒突然间在咱们的邻国韩国大规模暴发,且来势汹汹。

全球都在急切地寻找着能够制服这一病毒的抗体?复旦大学15日表示,中美科学家已经合作研发出高效抗MERS病毒抗体(m336)。它是目前针对MERS病毒最好的治疗药物之一。

钟南山院士呼吁:目前对动物试验非常有效,希望能尽快进行临床试验。因为从实验室到动物试验,最后做人体

测试,周期较长。

复旦大学姜世勃教授进一步表示,目前已发现该多肽与m336抗体联合使用将会产生更好的协同效果,因此在疫情紧急时患者同意的情况下,要两种药物共同用于病毒感染的防治,以挽救患者的生命。

此外,最早出现MERS确诊病例的沙特阿拉伯正在联合数家国际医药公司开发相关疫苗,争取赶在MERS流行季节到来前上市,以减少中东各高发地区的发病率。据《东方早报》

德国首现MERS死亡病例 韩国隔离5000多人

德国卫生部门16日宣布,该国一名65岁男子在中东地区旅行期间感染中东呼吸综合征病毒,而后诱发并发症,本月早些时候死亡。这是欧洲今年以来首次出现与这种病毒相关的死亡病例。据报道,韩国保健福祉部16日消息,韩MERS确诊患者增至154人,死亡人数增至19人,被隔离观察者逾5000人。自从韩国在5月20日确定第一个MERS病例以来,已经有超过10万外国人取消了赴韩行程,国内的人也不愿出门。